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Mesure de contenances

o —

¥ Le tableau des mesures de masses:

Multiples du litre . Sous-multiples du litre
T T litre T - P
héctolitre décalitre décilitre centilitre millilitre
Ro dal 0 a0 A ml
lhl=.....d=..... 1l=...... dl=....... cl = ml
EXEMPLE : 4hl=.....1;45cl=........ L;lcl= e, [ = s I

\ 4 Pour effectuer des calculs avec des nombres exprimant des mesures de contenances, il faut que

tous les nombres

1 Colorie la case correspondant a la
bonne contenance:

2510 25010 |I 250010
100 10 4 1000

1,5 A 150 54
10 30d 50 m

2 Convertis en litres :

19

20cl+1,011=
17,8dal +530 1| =

4cl+1,51+2ml=
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[ Mesure de contenances

¥ Le tableau des mesures de masses:

Multiples du litre . Sous-multiples du litre
— — litre - — —
héctolitre décalitre décilitre centilitre millilitre
R/ﬁ d,c/ﬁ Q d,@ o@ fm,@
1hl=.10...dl=..100.1 11=..10..dl= ..J.Q.Q... cl =1000. ml
EXEMPLE : 4hl=....1;45 cI S e L;dcl= i, | = — ........ |

\ 4 Pour effectuer des calculs avec des nombres exprimant des esures de contenances

o —

il faut que tous les nombres Mwm umilé,
\
\N ________________________________________________________
1 Colorie la case correspondant a la 3 Transforme ces données en centilitres :
bonne contenance: 101 =,

SO —
) I

301 = e

ﬁg g
125 1 = oo,
8

4 Effectue les calculs :

g 2 convertis enires: 12,3 hl +7,5 hl + 12 dal =

A 80 dI = oo 714811 e

S 700 Cl = wovvevevrrerensennnnn 4cl+1,51+2ml= N

5 8hl= . 20l + 1,01 | = o

3 1271 dal = e 17,8 dal + 5301 = oo
478 Nl = oo

20



